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Про надання дозволу на оформлення 
Договору позички на нерухоме майно 
КУ «Кремінське РТМО» з Луганським 
обласним клінічним онкологічним диспансером

Розглянувши листи заступника головного лікаря комунальної установи «Кремінське 
районне територіальне медичне об’єднання» Чалої К.Є. від 09.01.2015 року № 12 та 
12.01.2015 року № 15 щодо надання дозволу на оформлення Договору позички на нежитлові 
приміщення, що знаходяться на балансі КУ «Кремінське РТМО» з Луганським обласним 
клінічним онкологічним диспансером для надання медичної допомоги хворим Кремінського 
району та Луганської області, керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», районна рада

ВИРІШИЛА:
1. Надати дозвіл головному лікарю КУ «Кремінське РТМО» Кульбач Л.А. на 

оформлення Договору позички з Луганським обласним клінічним онкологічним диспансером 
на нежитлові приміщення, а саме: в поліклініці на другому поверсі, кабінети 218, 219, 222, 
загальною площею 27,7 кв.м., на першому поверсі - кабінет 109, площею 9.8 кв.м., в 
хірургічному корпусі на другому поверсі (гінекологічне відділення) загальною площею 379,4 
кв.м., разом загальною площею 407,1 кв.м., для надання медичної допомоги хворим 
Кремінського району та Луганської області.

2. Затвердити Договір позички КУ «Кремінське РТМО» з Луганським обласним 
клінічним онкологічним диспансером на нежитлові приміщення, а саме: в поліклініці на 
другому поверсі, кабінети 218, 219, 222, загальною площею 27,7 кв.м., на першому поверсі - 
кабінет 109, площею 9.8 кв.м., в хірургічному корпусі на другому поверсі (гінекологічне 
відділення) загальною площею 379,4 кв.м., разом загальною площею 407,1 кв.м., що 
знаходяться на балансі комунальної установи «Кремінське районне територіальне медичне 
об’єднання» (додаток 1).

3. Головному лікарю комунальної установи «Кремінське районне територіальне 
медичне об’єднання» Кульбач Л.А. та головному лікарю Луганського обласного клінічного 
онкологічного диспансера підписати Договір позички, зазначений у п.2 цього рішення 
відповідно до чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
районної ради з питань місцевого самоврядування, комунальної власності та використання 
природних ресурсів.
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